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عمودیا ما یلي  احسب
15 + 253,7 + 27,75

37,50 + 8,731 + 126,7


وطوله 40m؟ 1200 m2 ما عرض مستطیل مساحته
80000؟ DA بـ الواحد منه ماهو ثمن بیعه إذا بیع الآر



1800 m مربع محیطه
مساحته احسب



مرشحا نجح منهم %25  تقدم إلى امتحان شهادة سیاقة السیارات 40
عدد الراسبین ؟ احسب



رتب الأعداد التالیة من الأصغر إلى الأكبر :
12,5  - 12,34 - 12,05 - 1,205 - 120,5



كیلوا غرام  شجرة برتقال تنتج  كل واحدة 39 یوجد في بستان فلاح 18
دج  كیلوا غرام وباع الكیس الواحد بـ 190 وضع البرتقال في أكیاس ذات 9

غلة البرتقال التي جناها الفلاح ؟ احسب
ثمن بیع البرتقال؟ احسب
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